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Popis projektu 

ÚVOD 

Materská škola na Staromlynskej ulici č.51  v Bratislave - Pod. Biskupiciach 
začala písať svoju históriu v decembri roku 1976 a už tridsaťosem rokov zodpovedne 
plní svoju nezastupiteľnú funkciu nie len v príprave detí na vstup do základnej školy, 
ale hlavne spolu s rodinou vytvára základ pre komplexný rozvoj osobnosti človeka, 
ktorý dokáže plnohodnotne žiť a úspešne zvládať nároky 21. storočia. Doposiaľ je to 
už niekoľko generácií, ktoré prešli jej bránami a dodnes s láskou spomínajú na svoju 
materskú školu. Čas však neúprosne plynie a z kedysi najmodernejšej materskej 
školy pomaly ukrajuje a uberá na jej vzhľade a technickej funkčnosti. Od roku 2007 
sa nám vďaka vedeniu Mestskej časti Bratislava - Pod. Biskupice a v spolupráci s 
Občianskym združením „Kobak“  pri materskej škole prostredníctvom poskytnutých 2 
% z dane podarilo obnoviť interiérové vybavenie  tried novým nábytkom a modernými 
edukačnými pomôckami, čiastočne zmodernizovať detské sociálne zariadenia a  
dokončila sa aj výmena starých okien a exteriérových dverí  za plastové. V roku 2009 
bola realizovaná revitalizácia zariadení školského stravovania vďaka úspešnému 
projektu. Dotácie boli zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtu Ministerstva 
školstva Slovenskej republiky.  

V modernizácii materskej školy chceme pokračovať aj naďalej.  Vďaka Vašej 
dotácií môžeme urobiť rekonštrukciu oplotenia areálu MŠ ( prikladám 3 fotografie) 
a opraviť fasádu na vonkajšej terase pri vstupe do budovy (2 fotografie).  
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Verím, že tieto pozitívne zmeny prinesú súčasným aj budúcim deťom krajšiu a 

ešte lepšiu materskú školu, ktorá im poskytne dostatok možností na získanie 
potrebných kompetencií pre budúcu rolu školáka, rodičom odbornú pomoc a 
spoločnú starostlivosť pri výchove ich detí, pedagógom modernú školu s kvalitným 
vybavením a verejnosti materskú školu s dobrým menom. 
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MYŠLIENKA  A CIEĽ  PROJEKTU 

 
Prostredie, v ktorom žijeme a  tvoríme nesmierne ovplyvňuje náš život. Môže 

byť pre nás stimulom, motiváciou alebo  naopak, môže byť málo podnetné . Sú 
miesta, kde sa  necítime dobre a niečo nám vadí a sú miesta, kde síce nebývame, 
ale hneď by sme sa tam zabývali keby sme mohli – tak je tam dobre.  Prostredie nás 
ovplyvňuje viac, než si myslíme.  

My sa snažíme v našej materskej škole, ktorá sa zameriava na 

environmentálnu výchovu  vytvoriť podnetné prostredie, plné pohody, lásky a 

pozornosti, aby sme čo najviac uspokojili potreby dieťaťa, ktorého osobnosť 

rozvíjame rôznorodými činnosťami.  

Zámerom projektu je skvalitniť environmentálnu výchovu u detí, rozvíjať ich vzťah k 

prírode, ochrane prírody a životného prostredia. Cieľom projektu je vybudovanie 

živého plotu na dĺžke oplotenia cca 60 metrov, a to pri betónovom plote, ktorý sa 

pred tým musí opraviť, či rekonštruovať.  Podpora vzťahu detí k prírode a okoliu, idú 

ruka v ruke aj s kvalitou prostredia, v ktorom deti trávia väčšinu svojho času. (viď. 

priestor, kde bude živý plot) 

 
             

 

K zveľadeniu prostredia MŠ chceme prispieť výsadbou krušpánu ako akéhosi živého 

plota,  ktorý by plnil nielen ekologickú, ale aj bezpečnostnú úlohu, v snahe zamedziť 

kontaktu detí s neznámymi osobami.  Okrem toho živé ploty efektne ohraničujú 

priestor, chránia aj pred hlukom, vetrom, pôsobia ako  kvalitné vetrolamy a rozdeľujú 

priestor – oddelia školskú záhradu od vedľajšej prašnej cesty. Navyše bohato 

olistené dreviny zlepšujú a zvlhčujú vzduch, čo ocenia najmä deti ktoré majú alergiu. 
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 Aby deti mali ešte o kúsok „krajší“ svet, treba riešiť aj celý vzhľad areálu 

materskej školy, a opraviť časť vonkajšej fasády budovy od záhrady. Pohľad na 

popraskanú stierku na stenách aj na strope pri vstupe do budovy trápia každého 

rodiča, ktorí  hľadajú spôsob, ako spríjemniť prostredie svojím deťom, aby mali plnší 

a krajší život, aby dokázali s láskou tvoriť, pracovať aj oddychovať (viď obrazy na 2 

strane). Keď sa aj malé detičky sústredia na všetku krásu okolo, ktorá sa natíska ich 

zraku,  naučia sa naplno vdychovať život plnými dúškami, a radosť, ktorá sa vleje do 

ich bežných dní zaplaví úsmevom celý okolitý svet. Táto láska a radosť neskoršie 

ovplyvní ich celoživotný úspech a kvalitu života. 

MIESTO  KONANIA A TERMÍN: 

Projekt sa uskutoční v areáli Materskej školy  na Staromlynskej ulici 51, v Bratislave 

v mestskej časti Podunajské Biskupice. Prvé aktivity sú naplánované už počas 

letných prázdnin v júli, a pokračovať budeme  až do októbra 2014. 

CIEĽOVÁ  SKUPINA: 

Primárnou cieľovou skupinou sú deti, rodičia a zamestnanci, ktorí  súčasne chodia do 

materskej školy. Sekundárnou cieľovou skupinou sú ostatné deti a dospelí, ktorí 

v budúcnosti budú navštevovať našu Základnú školu s materskou školou 

s vyučovacím jazykom maďarským na Staromlynskej ulici. 

AKTIVITY  PREBIEHAJÚCE  POČAS  PROJEKTU: 

♠ projektová príprava  

♠ verejné obstarávania 

♠ dodanie krušpánov 

♠ odborná prehliadka betónového plotu  

♠ odborná prehliadka popraskanej fasády 

♠ „Týždeň pracovnej aktivity“ – keď rodičia našich detí sa svojou prácou  

            zúčastnia pri výsadbe krušpánu a natrú novou farbou kovovú časť plotu 

 

♠ kreslenie na chodník pri obnovenom plote (deti našej Materskej školy) 

 

♠ informovanie miestneho publika o projekte – novinársky príspevok 

 

♠ samotná oprava betónového plotu 

 

♠ maľovka fasády pri vstupoch na terasách  
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PROPAGÁCIA: 

Zverejnenie projektu BSK na web stránke školy  T: jún 2014 
 (Projekt sa uskutočňuje s finančnou pomocou BSK)      

 

Oznam na verejne dostupnom mieste školy  

o úspešnom realizácii projektu s finančnou podporou          T: jún 2014  

 

Článok do Biskupických novín     T: júl  2014 

Článok do školského časopisu     T: október 2014 

 

 

 

 

 

 

 

 


